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No dia 11 de janeiro de 2022, às 18h40min, reuniram-se no Plenarinho da Câmara
Municipal de Vereadores de Campo Bom/RS os conselheiros e convidados,
conforme lista de presença anexa, para plenária ordinária do Conselho Municipal de
Saúde, com a seguinte pauta prévia: 1) Leitura e apreciação da ata anterior 2) Ações
do hospital para melhoria no cuidado obstétrico 3) - Conferência de Saúde mental 4)
- Assuntos gerais. Presidente Gabriel inicia a reunião realizando a leitura da Nota de
pesar referente ao falecimento do líder comunitário Manoel Rodrigues ocorrida em
16/12/2021. Na sequência, o conselheiro Sandro faz a leitura da Ata da reunião
anterior, sendo esta aprovada sem considerações. Conselheiro Alexandre Andara
registra o compromisso (em anexo) que o Hospital Lauro Reus tem com relação às
melhorias a serem implementadas no cuidado obstétrico. Relata que a equipe está
engajada quanto ao atendimento mais humanizado e registra que está em trâmite a
contratação de enfermeiras obstétricas. Presidente Gabriel insiste na elaboração de
um projeto diante dos indicadores já existentes; para com estes lançar propostas e
objetivos a serem almejados com base na Política Institucional do Hospital. O
conselheiro Sandro registra os avanços nas tomadas de decisão do Hospital e
solicita a presença do Dr Tiago na próxima reunião ordinária. A Conselheira
Fernanda relata que as pacientes se sentem constrangidas em fazer relatos de
insatisfação para profissionais do próprio hospital e sugere que o Hospital Conceição
seja buscado como referência para dar suporte nas implementações futuras. A
Conselheira Cristina questiona que suporte terá a enfermeira obstétrica para atuar?
Conselheiro Alexandre explica que esta estará alocada no organograma de forma
hierárquica a responder à coordenação administrativa. Dentro da pauta
“Conferência” fica definida alteração na data para 17/02/22 à distância conforme
disponibilidade de recursos audiovisuais. Assuntos Gerais: O Presidente relembra a
importância da realização de encontros dos Grupos de Trabalhos e das Comissões.
Conselheiro Claison questiona sobre direito de acompanhante no hospital e
Conselheiro Alexandre explica a diferença entre acompanhante e responsável legal
embasado e amparado na LGPD.
Encerra-se a reunião.
Ata sujeita a retificações na próxima reunião ordinária.

FERNANDA HENZ
Segunda Vice - Presidente do Conselho Municipal de Saúde
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